أولا ً :  حول ما يأتي إلى صورة             حيث ب لا تساوي صفر 
           ...             ...      ..            ...  .                  ...                ..
1) 0.7     2) 0.44            3) 0.102         4) 0.133      5) 0.127
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

ثانيا ً :  اجر العمليات الآتية                     ثالثا ً :  أجب بلا أو نعم   

6) -8 + 18 = .................

7) -8 × -11 = .............. 
8)       0.777 × 100 =  ......................................

9)       7.24 –       0.24

............................................................................................................................................................................................................................................................10)       -11.3 +       3.3
.................................................................................... 11)-1 × -1  = ...............
هذه الخاصية تسمى .............
......................................12) -1 + 1  = ...............
هذه الخاصية تسمى .............
...................................... 13) -1 + صفر  = ............
هذه الخاصية تسمى ............

...................................... 14) -1 × 1  = ..........
هذه الخاصية تسمى ............
...................................... 15) -1 + 2  = 2+ .... = هذه الخاصية تسمى .............
......................................

16) الأعداد النسبية كلها منتهية 

17) الثلثان كسر عشري منتهي 

18) كل كسر عشري دوري يمثل عدد نسبي   
19) الجذر التربيعي للـ 10 نسبي  

20) العدد  باي غير نسبي
21) الجذر التربيعي لتسعة أرباع عدد غير نسبي  
22) النظير الجمعي للعدد  -1 هو العدد 1 والنظير الضربي له هو 1 أيضا ً 
23) النظير الجمعي للعدد  1هو-1 والنظير الضربي له هو 1 
24) الأعداد الصحيحة كلها نسبية 
25) الأعداد النسبية كلها حقيقية
26) الأعداد الحقيقية كلها غير نسبية 
27) الأعداد التي لا يمكن وضعها في صورة أ على ب ليست أعداد عشرية منتهية ولا دورية 
28) النظير الجمعي للعدد -5 هو 5 والنظير الضربي للعدد 5 هو خُمس  

29) أي عدد × صفر = صفر ، وأي عدد× 1 = 1 
30) حاصل ضرب العدد في نظيره الضربي = 1 وحاصل جمع العدد مع نظيره الجمعي يساوي 1 أيضا  
رابعاً : أجر العمليات التالية 

31) 43×53×23= ..............................................................
 32) 52×62×32= .............................................................
33) 710×510÷410= ........................................................
34) 117÷(57×27)= ...........................................................
35) (43)5  = .....................................................................
36) ((42)5)2= ..................................................................
37) 43×42×45= ...............................................................
38) 57×53÷52= ..............................................................
39) 43×53×95= ..............................................................
40) 73×52×22= ...............................................................
خامساً  : حلل المقادير الآتية  تحليلاً كاملاً 
41) 15س + 3 ص  +  5ب س + ب ص .................................

........................................................................................ .......................................................................................

42) ب س + أ ص  + س ص + أ ب .................................

........................................................................................ .......................................................................................

43) 8س3 + 2 س2  +  20 س + 5 .......................................

........................................................................................ .......................................................................................

44) 11س3- 44 س  +  7س2 -  28.................................

........................................................................................ .......................................................................................

.......................................................................................

45) 2س3- 14 س2  +  3س -  21 

........................................................................................ .......................................................................................

.......................................................................................

46) س3 - 3 س2  -  4س + 12
........................................................................................ .......................................................................................

.......................................................................................

47) 21 + 3 ص  +  7س  + س ص .................................

........................................................................................ .......................................................................................

48) س ص  + س +  3 ص  + 3 

........................................................................................ .......................................................................................

49) س2 + س ص  +  ب س + ب ص.................................

........................................................................................ .......................................................................................

50) س  + ب ص  + ب  س + ص .................................

........................................................................................ .......................................................................................

51)   أ س + ب ص + أ ب + 3س + س ص + 3 ب 

........................................................................................ .........................................................................................................................................................................

52) 11 س2 – 44 +  ب س2 – 4 ب 
........................................................................................ .......................................................................................

........................................................................................ .......................................................................................

53) س 2  - 121  = ...........................................................
 54)1 – 9 س 2    = ............................................................
55) 3 س 2  - 3  = ............................................................
56)99ب2 – 44 س 2    = ...................................................
57) س 2  - 5س +6   = .......................................................
 58) س 2  + 11س +24 = ...................................................
59) س 2  - 15س +44   = ..............................................
 60) س 2  + 6س  -  16 = ...................................................
61) س 2  - 5س - 6   = .......................................................

 62) س 2  + 12س + 35 = .................................................
63) س 2  - 5س +6   = .......................................................
 64) س 2  + 11س +24 = ..................................................
65) س 2  - 5س +6   = .......................................................
 66) س 2  + 11س +24 =...................................................
67) س 2  - 5س +6   = .......................................................
 68) س 2  + 7س +12 = ....................................................
69) س 2 _ 7س +10 = .......................................................
70) س 2  + 7س +6 =........................................................
71) س 2  + 7س – 18 = ....................................................
 72) س 2  - 7س -30 =......................................................
سادسا ً : حل أزواج المعادلات الآنية أدناه 

	73)
	س+ 3 ص = 11            (1)
.............................................

.............................................

.............................................

.............................................


	س – 3ص = -1             (2)
.............................................

.............................................

.............................................

.............................................



	74)
	س+  ص = 16          (1)

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................


	س – ص = 6               (2)

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................



	75)
	س+ 3 ص =10               (1)

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................


	س – 5 ص = 2               (2)

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................



	76)
	س = 7 + 2 ص        (1)

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................


	س – ص =  5              (2)

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................



	77)
	7س+2 ص = 20            (1)

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................


	س +ص = 5               (2)

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................



	78)
	5-  3 ص = س - 1           (1)

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................


	س – ص = 1               (2)

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................



	79)
	س = 11            (1)

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................


	س – ص = 7               (2)

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................



	80)
	7س+ 3 ص = 19            (1)

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................


	س – ص = -3               (2)

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................



	81)
	9س+ 4 ص = 30            (1)

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................


	س + ص = 5               (2)

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................



	82)
	 5 س- 3 ص = 23            (1)

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................  

	س – ص = 5              (2)

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................



	83)
	13+ 3 ص = 8 +4س          (1)

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................


	2س – 3 ص = 1               (2)

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................




سابعاً : اكمل ما يلي بوضع الكلمات المناسبة 
84) إذا اختلف طولا ضلعين في مثلث فإن ………. ………. يقابلها  ………….  الأكبر .
85) الضلع المرسوم من منتصف أحد أضلاع المثلث ………. ……….......... . ينصف الضلع الثالث . 
86) الضلع الذي يصل بين منتصفي ضلعين في مثلث  ………. الضلع الثالث ويساوي   ………….  
87) في إي دائرة فإن الزاوية المنشأة  على . ………. قائمة .
88) الزاوية المحيطية في أي دائرة تساوي ………. الزاوية  ………. المنشأة معها على نفس الوتر . 
89) إذا قطع مستقيم عدة  مستقيمات ................... وكانت القطع المحصورة منه بين هذه المستقيمات ............ فإن القطع المحصورة بين هذه المستقيمات لأي قاطع آخر تكون متساوية 
90) الزاوية المحصورة بين المماس والوترالمار بنقطة  في الدائرة تساوي الزاوية .............  المنشأة على هذا الوتر من الجهة الأخرى  
91) ................. هو أكبر أضلاع المثلث القائم الزاوية 
92) في أي مثلث فإن مجموع أي ضلعين  ………. ……….  الضلع الثالث 
93) الزوايا  .............. المنشأة على نفس الوتر متساوية 
94) يكون التطبيق تقابلاً إذا كان  ………. ………. و ………….   في نفس الوقت  .
95) إذا كان التطبيق شاملا ً فإن المدى ………. المجال المقابل 
96)إذا  كان التطبيق غير  شامل فإن المدى ………. المجال المقابل
97) إذا  كان التطبيق ........... فإن للعنصر الواحد صورة واحدة 
98 (إذاكان التطبيق ........... فإن للعنصر الواحد أكثرمن  صورة 

99) يكون التطبيق العكسي موجوداً إذا كان التطبيق ...............
001) في المستوى الإحداثي يسمى الخط الأفقي بالمحور ............. والخط الرأسي بالمحور  ........................
101) نقطة تقاطع المحورين تسمى  نقطة ........... ونرمز لها بالرمز .....  ويقابلها الزوج المرتب (0،0)
021) تقع النقطة (-2 ، 1 ) في الربع ........... بينما تقع  (0،  5) على المحور ........................ . 
103) تقع النقطة (8 ، 2 ) في الربع ........... بينما تقع  (7،  0) على المحور ........................ . 
104)الو سط الحسابي = (....................) ÷ (..........................)
105) طول  الفئة  =   ………....….  - ................................
106) المنوال .....................................................................
107) المدى  ......................................................................
108) الفئة المنوالية هي .........................................................
109) العنصر المحايد للضرب ....... والعنصر المحايد للجمع ........

110) النظير الضربي للعدد 2 هو  ....... والنظير الجمعي له هو .......

 111) النظير الضربي للعدد 0.8  ....... والنظير الجمعي له هو ......
112) النظير الضربي للعدد -1 هو  ....... والنظير الجمعي له هو .....

113) مجموعة الأعداد الحقيقية تساوي اتحاد مجموعتي .................. و ..........................
114) مجموعة الأعداد ............ جزئية من مجموعة الأعداد ......... التي هي جزئية من مجموعة الأعداد الصحيحة وهذه بدورها جزئية من مجموعة الأعداد .................. التي هي جزئية من مجموعة الأعداد .......................
115) مجموعة الأعداد الحقيقية مغلقة تحت عمليتي .......... و ..........
أ


ب








